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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3903 Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e
um, às nove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 17ª Legislatura da 1ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento (1º Vice-Presidente), Bruno Emanuel Fonseca da
Cruz (2º Vice-Presidente), Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Carlos Eduardo Fernandes Silva (2º
Secretário), Denilson Marcio da Silva, Eva Marinalva Amaral Petzold, Paulo Henrique Coutinho de Araújo
Chaves, Rosirlei Araújo de Oliveira e Rosa Trindade Rodrigues da Costa. O Sr. Presidente iniciou a sessão
solicitando ao Vereador Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento a leitura de um trecho bíblico.
Prosseguindo solicitou ao vereador Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) a leitura da Ata da sessão
ordinária anterior que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelas Senhoras e Senhores vereadores
presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Não houve. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE
DIVERSOS: Do Comandante do 6º Distrito Naval, Convite, informando transmissão de cargo ao Contra-
Almirante Paulo Cesar Bittencourt Ferreira, que será realizado no dia 12 de abril de 2021 às 9h, entretanto
devido a pandemia o referido ato será restrito e realizado apenas para o publico interno. DOCUMENTOS
EXPEDIDOS: Of. nº 058 a 059/2021. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES:
Vereador Eduardo, apresentou indicações nº 059 e 060/2021; Vereador, Jonil, apresentou indicações nº 061 e
062/2021; Vereadora Rosiane, apresentou indicação nº 063/2021 e Vereador Paulo Henrique, apresentou
projeto de resolução nº 001/2021. PALAVRA LIVRE: O Vereador Jonil, usando a tribuna explanou que
apresentou duas indicações a primeira solicita doação de área para a construção da sede própria do sindicato
dos servidores públicos municipais SINDSERP, que hoje tem onze anos de criação. A segunda solicita ao poder
executivo convenio com a polícia federal para aquisição de armas para a guarda municipal, pois hoje não é
necessário limite de habitantes para que a guarda municipal possa trabalhar armada, o poder executivo tem
apenas que capacitar os servidores da guarda municipal para trabalhar armado e desta forma contribuir para a
segurança dos próprios municipais assim como da população auxiliando a policia militar e civil. ORDEM DO DIA:
O Sr. Presidente Deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer da comissão de L. J. e
R. F. ao projeto de lei nº 001/2021, autoria do vereador Jonil, que dispõe sobre a vedação do nepotismo no
âmbito da administração pública municipal, no município de Ladário-MS, que foi aprovado com 6 votos a favor e
5 votos contra. O Sr. Presidente colocou em 1ª votação o projeto de lei nº 001/2021, vereador Jonil, votou a
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favor; vereador Eduardo, votou a favor; vereadora Eva, votou contra; vereadora Rosirlei, votou contra, vereador
Paulo, votou contra; Vereadora Rosiane, votou a favor; vereador Denilson, votou contra; vereadora Rosa, votou
contra; vereador Bruno, votou a favor; Vereador Renan, votou contra. O Sr. Presidente declarou que com 6 votos
contra e 4 votos a favor o projeto de lei nº 001/2021 foi reprovado. O Sr. Presidente encaminhou para comissão
pertinente o projeto de resolução nº 001/2021, que dispõe sobre a mudança de horário da sessão ordinária da
Câmara Municipal de Ladário/MS, que será realizada das 18h às 20h, todas as terças-feiras. EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: O Vereador Jonil, usando a tribuna parabenizou a secretária municipal de saúde e todos os seus
colaboradores pelo avanço na vacinação contra a covid-19, que neste final de semana estará vacinando publico
alvo de 62 anos, e espera que logo concluam, vacinando toda a população ladarense. Por outro lado comentou
que esta vacinação tem que respeitar o cronograma do plano nacional de vacinação, por isso a secretaria de
saúde não pode vacinar pessoas com comorbidades. Finalizou parabenizando os vereadores que solicitaram
limpeza e recolhimento de entulhos nas ruas do município, pois este serviço já está sendo realizado pela
secretaria municipal de infraestrutura e serviços públicos. O Vereador Paulo Henrique, usando a tribuna
informou que o centro de zoonoses também tem realizado relevante serviço no combate a dengue, zica e
chikungunha, pois foram notificados cerca de cinqüenta a sessenta casos no mês passado e devido ao empenho
dos servidores do centro de zoonoses essa média caiu para treze casos por mês. O Vereador Denilson, usando
a palavra comentou que procede a indicação do vereador Jonil no tocante a doação de área para construção da
sede própria do sindicato dos servidores públicos, todavia ele vem fazendo tratativas com a caixa econômica e
na semana que vem estará encaminhando documentos, não só visando a construção de uma sede própria do
sindicato mas a construção de casas populares para os servidores públicos municipais. Finalizou enaltecendo o
trabalho realizado pelos profissionais da área de saúde que estão na linha de frente não só do combate a
pandemia de coronavírus como também no combate a dengue, zica e chikungunha. O Sr. Presidente externou
que o poder legislativo esta pronto para somar e ajudar caso projeto de lei desta natureza seja enviado para este
poder legislativo. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes
Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
  _____________________________________________________________________
Daniel Benzi                                                                   Jonil Junior Gomes Barcellos 

Justificativa
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